
 

 

 

Mitteilung 

gemäß § 23 Abs. 4 des Geschäftsordnungsgesetzes 1975 

 

56. Sitzung des Nationalrates im Anschluss an die 55. NR-Sitzung 

 

 

A. Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

 

1. Anfragebeantwortungen: 

3160/AB bis 3164/AB 

 

2. Regierungsvorlagen: 

Bundesgesetz, mit dem ein EuGB-Verordnung-Vollzugsgesetz erlassen wird und das 

Abschlussprüfer-Aufsichtsgesetz, das Alternative Investmentfonds Manager-Gesetz, das 

Bankwesengesetz, das Börsegesetz 2018, das Finalitätsgesetz, das 

Finanzkonglomerategesetz, das Finanzmarktaufsichtsbehördengesetz, das 

Investmentfondsgesetz 2011, das Kapitalmarktgesetz 2019, das MiCA-Verordnung-

Vollzugsgesetz, das Pensionskassengesetz, das PEPP-Vollzugsgesetz, das 

Pfandbriefgesetz, das PRIIP-Vollzugsgesetz, das Ratingagenturenvollzugsgesetz, das 

Referenzwerte-Vollzugsgesetz, das Sanierungs- und Abwicklungsgesetz, das SFT-

Vollzugsgesetz, das Versicherungsaufsichtsgesetz 2016, das Wertpapieraufsichtsgesetz 

2018, das Wertpapierfirmengesetz und das Zahlungsdienstegesetz 2018 geändert 

werden (Finanzmarktsammelgesetz) (366 d.B.) 

 

Bundesgesetz, mit dem das Aktiengesetz, das SE-Gesetz und das 

Arbeitsverfassungsgesetz zur Umsetzung der Richtlinie (EU) 2022/2381 geändert 

werden (Gesellschaftsrechtliches Leitungspositionengesetz – GesLeiPoG) (367 d.B.) 
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Bundesgesetz, mit dem das Schulorganisationsgesetz, das Schulunterrichtsgesetz, das 

Schulunterrichtsgesetz für Berufstätige, Kollegs und Vorbereitungslehrgänge, das Land- 

und forstwirtschaftliche Bundesschulgesetz und das Berufsreifeprüfungsgesetz geändert 

werden (368 d.B.) 

 

Bundesgesetz, mit dem das Bildungsinvestitionsgesetz geändert wird (369 d.B.) 

 

 

B. Zuweisungen: 

 

Zuweisungen in dieser Sitzung: 

 

a) zur Vorberatung: 

 

Finanzausschuss: 

Antrag der Abgeordneten Andreas Ottenschläger, Kai Jan Krainer, MMag. Markus Hofer, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über 

die Einführung einer Beleglotterie (Beleglotteriegesetz – BLG) erlassen wird (630/A) 

 

b) zur Enderledigung im Sinne des § 28b GOG (vorbehaltlich der endgültigen 

Entscheidung des Ausschusses): 

 

Außenpolitischer Ausschuss: 

Außen- und Europapolitischer Bericht 2024 der Bundesregierung (III-265 d.B.) 
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